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Iparosaink ünnepe.
Debreczen iparosai szép ünne­

pet ülnek e hó 18-án. Ekkor ün­
nepük meg ugyanis az iparos ifjak 
önképző egyletének 25 éves fenn­
állását, amely egylet az iparosok 
intelligenciájának fokozásátát tűzte 
ki hosszas feladatául. Ebből az 
^yl^tből került ki Debreczen 
iparosságának színe-java s hogy 
milyen szellemet olt iparosainkba 
ez az egyesület, mutatja az ered­
mény : Debreczen iparosságának 
párját ritkító hazafiassága s a szo- 
cialisztikus és kozmopolita tanok­
tól való távolmaradása.

Az ünnepség másik ágát, az 
„iparos otthon“ felavatása képezi. 
Debreczen város Simonffy-utczai 
uj bérházában ugyanis iparosaink 
kilencz terem és egy díszteremből 
álló megfelelő, modern helyiségben 
helyezzék el társadalmi utón ala­
kított összes intézményeiket, egye­
sületeiket s ezt nevezzék ők el 
„iparos otthonnak“ s méltán ne­
vezzék el igy, mert itt minden 
ipari érdek, egyeseké úgy, mint
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az összességé, védő otthonra, az 
ott elhelyezett ipari intézmények­
ben hü támogatásra talál.

Az „Otthon“ díszterme, mely 
egyike Debreczen legszebb köz­
termeinek, nemcsak gyűléseik be­
fogadására , hanem felolvasások 
tartására is alkalmas s ilyen fel­
olvasásokra — mint értesülünk —- 
városunk előkelőségeiből fognak 
majd többeket felkérni, úgy, hogy 
iparosságunk művelésére minden 
évben magas színvonalú felolvasá­
sok egész sorozata fog szolgálni.

Ez az a társadalmi út, a 
melyen haladva a müveit nyugat 
nemzetei oly magasra emelték 
iparosaik intelligenciájának szín­
vonalat s éppen ezért a legtelje­
sebb örömmel üdvözöljük azt “az 
irányt, amelyet városunk iparossága 
az „iparos otthon“ létesítésével 
is követni szándékozik.

Es ha azt látják iparosaink, 
hogy törekvéseikben őket a tár­
sadalom elösmerée és érdeklődése 
kiséri, ez kétségkívül emelni fogja 
önérzetüket, fokozni kitartásukat.

Felhívjuk azért a szépért, jó­

ért minden téren lelkesedni tudó 
közönséget, hogy az ipari ügy 
iránti érdeklődését mutassa ki 
iparosaink ünnepén való tömeges 
megjelenésével is, mely ünnepség 
tárgysorozatát lapunk más helyén 
közöljük, — abban a tudatban 
intézzük közönségünkhöz ezt a 
felhívást, hogy az iparügy szere­
tőiével, iparosaink pártolásával a 
nagy közönség nem csak nekik 
tesz szolgálatot, hanem ezáltal 
városunkat is emeli és közvetve 
a haza javának előmozdítását is 
munkálja.

A beruházási törvényjavaslat-
— Távi. at. —

A jövő héten, az ötödik ülés­
szaknak mindjárt a kezdetén, Lukács 
László pénzügy miniszter be fogja 
nyújtani a kéuviselőbáznnk azt a 
törvényjavaslatot, amely a költség­
vetés keretén kívül való rendkívüli 
beruházásokról szól.

A kormány e beruházások költ­
ségeinek összegét eleinte huszonöt- 
huszonhat millió koronára tervezte, 
azóta azonban több uj építést is ha-

A veréblaki udvar.
Miér: szeretik a hollók a veróblaki 

un udvart, mikor az olyan puszta ? Csodá­
latos, hogy a szarkák is déli időben a pa­
lota tetejére szállnak és kelepeinek, holott 
vendég soha sem érkezik oda.

Mikor mi még Veréblakon laktunk, 
feltűnt nekem, hogy a grófók puszta udvarát 
mennyire kedvelik a hollók. Reggelenként 
elszállnak a merőkre, esteledóskor megint 
csak ott keringenek a jegenyék körül, a tó 
fölött; aztán nagy lomhán, károgás közt 
átvágnák csapatodul a parkon, hintázva a 
légben és lebbennek a palota tetejére.

ík-másik elkésett madár körülrepdesi a 
meg egyetlen ép kéményt s megül a tetején 
8 kinyújtott nyakkal körülkémleli a vidéket.

Furcja madarak ezek a hollók! Mint 
valami elátkozott nép, olyan furcsa, fekete, 
afgatag sereg, akik elfeledtek beszólni, 

csak azt, azt az egy szót ismételik szün­
telen : Kár!

Kér! kár ezért a szép udvarért, a 
mely felett most itt gyülekeznek. Ezek a 
százesztendős madarak bizonyára emlókez- 
nek a veréblaki úri udvar fénykorára. Lát 
,ak népét, kényes cselédségét, látoga- 

, lakodalmait, minden szerit-számát, a 
ven gróf és vén grófné temetését.

Látták ők, hogy ültette az öreg gróf 
a gesztenye-sétát az udvarház rácsos ajtó­
jától fal a domblábig, a hol a szilfaerdő 
kezdődik, hogy ásatott tavat, hogy csinál­
tatott pompás állótükröt a pate k vízi uga­
rából, simábbat a velencei üvegnél, aminek 
a rámáját diszvirágok alkották, hogy aki 
nézte magát benne, virágke then látta az 
arcképét. Rózsaberket is ült°tt az öreg 
gróf, ollóval nyíratta az orgonacserjéket s 
olyan paradicsomot csinált az egykori puszta 
kertből, hogy egész Erdélyben hire volt. 
Es élt szigorú egyszerűséggel. Fenmar&dt 
róla, hogy 12 évig viselt egy ezalmakalapot, 
amit egy kicsi székelytől vett négy garasért. 
Gazdag pipatoriumát a sarokszobában csak 
vendégei számára tartotta, ő maga fekete • 
pirosra szilt legénykor! taitékjából füstölt. 
0 maga osztotta ki a heti porciót s számolt 
este, gyalog, lámpa mellett kuporogva a ve- 
rendán, a dolgos ncppei. És olyat jóságoi, 
piros arca volt. A grófnőnek is. Egymásnak 
voltak teremtve, még az arcuk is hasonlí­
tott egymáshoz. Igazán ketten tettek egy 
egészet. Mig a gróf lábalta a csóplőszalmát, 
kendert nyüvetett a grófné s e mellett a 
leányainak is tanította az angolt és franciát 
és a szakácskönyvet is.

És a kisasszonyok 1 Amint anyámtól 
hallom, angyalezép gyermek volt mind a

kettő. Versenyt szaladtak a kerten át a 
lepkékkel, mikor még egészen kicsinyek 
voltak, később fiatal grófok társaságában 
sétáltak a parkban, a könyveket, mint a 
drága babákat a gyermekszoba lomtárába 
dobva. Daloltak, zongoráztak és tánczoltak. 
Voltak vadászatok, piros kabátu lovagokkal 
tarka agarakkal, kürtös vezetőkkel, solymá­
rokkal s teli vér paripákkal. Syrén és Mai 
vin& grófnők vakmerő lovasok voltak s lo 
bogó, repkedő hajuk mindig legelői lebegett 
mint a harczi zászló. ’

Hát a lakodalmaik! Milyen fény nyel 
ülték I Az egész falu hivatalos volt arra 
cövekre ütött asztalokhoz, lenn a kertben’ 
Csakúgy csengett a vidék a jókedvű ven- 
dógnépiől

Pedig a com’essek nem ii csináltak 
valsnu nagy szerencsét! Syrén, a kisebbik 
rangján alól ment férjhez, egy derék szé­
kely nemeshez, szerelemből. S az öreg gróf 
szívesen ráadta áldását. Malvin, a szebbik 
aaonban egy német báró, katonatisztnek 
adta a kezét, a legdélibb fiúnak a társasá­
gában. Csinos, szőke volt, ragyogó búzavi­
rág szemével mindig nevetett.

. . .Aztán az öreg gróf meghalt. Az 
öreg grofne u utána ment azután.

Az ifjú nemzedék vette át a tért. Leg­
előbb is a régi udvarházat bontották le,
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táró zott el, úgy, hogy a törvény­
javaslatban kért összeg 314 millió 
koronát fog kitenni.

Ev. ref egyházkerületi közgyűlés-
— Második nap. —

Ikbreceen, nov. 15.-
Gróf Dógenfeld József főgondnok napi­

rend változtatást ajánl, mely szerint első 
sorban a konventi tagok megválasztása tű­
zetik ki. Elrendeltetvén a szavazás, egyházi 
részéről: Széli Kálmán, Szabó János, Zsig- 
mond Sándor és Síss Béla; világi tagokul: 
Horthy István, gróf Tisza István, Dóczi 
Imre és György Endre; póttagokul: Dávid- 
házy János, Sütő Kálmán, Lengyel Imre, 
dr. Borsos Benő, az 1900—1903. évekre 
érvónynyel konventi tagokul kiküldetnek.

Az iskolák államosítása iránt kérvé­
nyeztek a mező telki, bereg-somi, nagy be­
regi, mező-tarpai, gáti, cg. kenézi, kunágo- 
tai egyházak.

A többség elfogadja a határozati ja­
vaslatot s a mező-telki egyháznak megengedi 
iskolái államosítását.

A nagyberegi egyház iskolai államosí­
tási kérvényét elveti a gyűlés, — tekintet­
tel az egyház kedvező anyagi helyzetére.

A gáti, kenézt és kunágotai egyházak 
államosítási kérvénye fiiszerelés végett 
visszaadatnak.

Ezek után a főiskolai igazgatótanács 
terjedelmes jegyzőkönyvét olvasta Sasa Béla 
tanácsjegyző.

Bakos Tibor és Nagy József képezdei 
tanárok korpótlóka kiutalványoztatik. Czabán 
Dániellel a szükséges kenjérszállitásra a 
szerződés újabb bírom évre megköttetett; 
ugyanez történt a husszállitásra nézve a 
mészáros társulattal.

A költségvetés tárgyalásánál megtud­
juk, hogy a kollégium milliós budgettel 
dolgozik, akár csak holmi apró ceeprő 
herczegség.

letépték falairól a felfutó szőllő venyigét s 
szétszedték az utolsó kőig, és raktak he­
lyette másikat, fényesebbet, díszesebbet, 
szobrokkal — de korántsem barátságosabbat.

így akarta Malvina. Alig múltak el a 
szilfák lombjai kétszer, bezárták az uj kas­
tély ajtaját, ablakát s elmentek a szókvá 
rosba lakni, mert Malvina unatkozott.

Evszámra sem fordultak meg Verébla­
kon. A hollók ezalatt szoktak a lakatlan 
házhoz.

Egyszer egy hideg őszi éjszakán fák­
lyás emberek hazahozták Veróblakra a 
szőke bárót, de holtan. Ott feküdt egy pa­
raszt szekér szalmáján s az idevaló lóvita 
mondott felette unalmas, dicsőítő beszédet 
és bezárták a eirbápolnába. Egy kerek seb 
volt a homlokán. A mint a cselédség be­
szélte, sok pénzt kártyázott el; Rithy 
báró valami affaire miatt a szomszéd ga­
lambost erdőben párbajban megölte.

Annyi bizonyos, hogy Malvina grófnő 
csak egy félév múlva ért rá, eljönni férje 
sírjához ájtatos imára. Réthy báró társa­
ságában. Estenként együtt sétáltak a park­
ban, a gesztenye séta sötét lombjai alatt s 
a szilfa erdőben. Malvina grófnőnek kedves 
emlékei fűződhetnek a hatalmas szilfához 
és a gesztenye-sétához.

Debreczbni ÜJSie

A tulkiadások mibenlétéről Lengyel 
Imre, a gazdasági tanács tagja ad kimerítő 
felvilágosítást, mely után az egész jelentés 
változás nélkül elfogadtatik.

Az igazgatótanács az ifjúság párbajo­
zásának lehetőségét gátolja meg igen helye­
sen azzal, hogy feutsrtja az idevonatkozó 
54. §-t, mely ezerint az a főiskolai tanuló, 
á ki kihívást elfogad és párbajozik, az intó 
zétből kilépettnek tekintetik. Egyszersmind 
az ügyészi és rendőri hivatalok az esetleg 
megtörtént párbajok kiderítésére segítségül 
felkóretnek, sőt az akadémiai igazgatóság a 
hírlap utján is tudomást tartozik venni a 
párbaj esetekről.

Dr. Bariba és Kórószy akad. tanárok­
nak a közigazgatási tanfolyam előadóiul 
történt kinőve 4ése tudomásul vétetik.

Dr. Ferenczy Gyula doktori oklevele 
bemutattatván, fizetése kiegészíttetik.

Bihari Mór budapesti ügyvéd, a főis­
kola volt növendéke 1000 koronát adomá­
nyoz az egyetem czéljára. Örvendetes tudo­
másul szolgált.

Elek Lajos főiek, tanár nyugdíjazás 
iránti kérvénye elfogadtatik s elismerés 
mellett bocsátja nevezettet a jól megérde­
melt nyugalomba a közgyűlés.

Néhány apróbb ügy gyors letárgyalása 
után, fél 2 órakor a gróf Dógenfeld által 
adott ebédre, a Bikába vonultak a közgyű­
lési tagok.

POLITIKAI HÍREK.
A belényesi választás. A belényesi 

választókerület polgárságé, egyhangúlag Ga- 
jári Ödönt kiáltotta ki a kerület szabadelvű- 
párti képviselőjelöltjéül. Biharmegye köz­
ponti választmánya Szunyogh Péter alispán 
elnöklete alatt Nagyváradon tartott gyűlésén 
a választást november 27-ere tűzte ki. Vá­
lasztási elnök Örley Kálmán orsz. képviselő, 
küldöttség! elnök But:an János gymnasiumi 
,-8az6&ió. Gajari ÖJöu legközelebb Nagy­
váradra érkezik s kerületében körutat tesz.

Aztán felkerekedtek ismét s nem látta 
őket senki, sokáig.

A park utai begy epesültek, a varjuk 
megfószkeltek a jegenyefákon, a kémények 
beomcltak, a lovak, tehenek kipusztultak az 
istáiéból, a csűr leégett.

Eo már csak igy emlékszem, a veréb­
laki úri udvarra. Jól emlékszem, hogy az 
emelet bezárt salui megett mennyi volt a 
verébfószek 1 Csak jól be kellett nyúlni s 
az ember tuczatjával szedhette ki onnan a 
többó-kevésbbé kifejlett csipás fiókokat.

De leginkább szerettem a kertet. A 
hatalmas szilfák lombjai alatt annyiszor el- 
bolyongtam, ügy tetszett es az elvadult 
világ nekem Itt együtt nőtt az ibolya és a 
kék liliom, a disz akácz és a birsalmafa. 
Elmálló kerti padok deszkáiból pros fejű 
gombák nőttek, mig a fenyők alján jóizti 
csiperke, mivel nem egyszer tömtem meg a 
zsebeimet.

Malvina grófnőt is láttam nem egy­
szer. Most visszatért, sok év után megint, 
de szépsége eivirnlt, kihanvadt szemeiből 
«1, ifjúság tüze, bár haja akkor is olyan 
hollofekete volt, termete is olyan magas, 
mint régen, de koránt sem olyan dólczeg.’

Csak romja volt a réginek. Azóta itt 
élt egyedül, mint a remete.

Egyszer a jegyzőék kis lányával ta­

ll 900 november 16

Minisztertanács. Minisztertanács volt 
tegnap délután a kormányelnökségi palotá­
ban a kabinet összes tagjainak résztvevősé­
vel. A minisztertanács a rendes személyi 
kinevezési ügyeken kívül foglalkozott az ty 
országgyűlési ülésszak előkészítésével kap­
csolatos ügyekkel s azokkal a válaszokkal 
is, melyeket a kormány egyes tagjai néhány 
interpelláczióra közelebb adni fognak.

A király ma régnél 6 óra 5 pereskor 
kíséretével Gödöllőről a fővárosba érkezett 
s 10 órakor általános kihallgatást adott. 
A palotában 6 órakor nagy diner lesz a 
ő felsége 8 óra 30 pereikor külön udvari 
vonaton visszautazik Gödöllőre.

TÁRSAS ÉLET.
Egy kosár szilva.

A perjámosi árendás kosárka ezilvát 
küldött egy gószaki ismerősének. Egy derék 
sváb legényt bízott meg azzal, hogy vigye 
el a gyümölcsöt. A legénynek úgy is dolga 
volt a faluban, hát elvállalta a küldetést 
egy kupicza pálinkáéit.

Útközben a sváb kíváncsian nézegette 
a szilvát, kívánta a kéklő, csábítgató mag­
va válókat és egyszerre csak kóstolgatni kez­
dett belőlük. Addig kóstolgatott, kóstolga­
tott, amig éppen csak egy szem maradt 
meg a kosárkában

De azért hűségesen leállított a czimre 
és a háziasszonynak átadta a kosárkát.

— Az árendás tiszteltet! és küldi ezt 
a kosár szilvát.

Az asszonyság megnézi a kosarat óv. 
felkiált :

— Hát hol a szilva?
— Megettem, felel a sváb flegmával.
— Hogy lehetett megenni 1 kiált fel 

az asszony rémülten.
— Hát igy la, mondja a sváb és meg­

eszi az utolsó, megmaradt szilvát.

lálkozt&m vele. Oda volt dőlve az egyik 
fa törzséhez, összefont karokkal s nagy kék 
szeme valahova a távolba tekintett a kék 
hegy felé. Megálltunk félénken, azt hittük, 
nem vesz esze és futni akartunk. De 6 
ránk kiáltott, bár még mindig a távol he­
gyekre nézett:

„Ki az? MegálljI“ s mi meg is ál­
lunk.

Lassan felénk fordult, erősen megné­
zett s kérdezte kemény hangon:

„Testvérek P“
„Nemi“ feleltünk.
Akkor hát miért jártok együtt ? Válj a 

tok el és soha se találkozzatok! Mon dá s 
elfordulva tőlünk megindult, nagyokat lépve 
a hegyen lefelé.

Mindig úgy láttam, feltüzött ruhában, 
összefont karokkal sétálni, vagy állni a 
szilfák között, szemeivel a távolba tekintve. 
Mintha várt volna onnan valakit.

Ha várt, akkor sírig várt és hiába. 
És hogy balt meg? Egy rozzant pádon 
ülve a szilfák alatt.

Azóta a szilfák is kipusztultak ős » 
gesztenye-séta is pusztaiéban. Az épjót ki­
vágták butorfának, a betegével majd az 
idő bánik el. Egy kettő minden tavaszszal 
elkésik a zöldüléssel.
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VIDÉK.
Családi tragédia. Szegedről értesít 

tudósítónk. Lázár István ó becsei földbirto­
kos együtt gazdálkodott legidősebb nős fiá­
val, akinek lakása kint volt a pusztán, míg 
az öreg másik két fiával a városban lakott. 
A fiatal Lázár azt tartotta, hogy ő az ur a 
tanyán, apja azonban megnyirbálta a fia 
uraságát. E miatt az tan napirenden volt 
közöttük a czivódás és legutóbb az öreg 
megverte a menyét. Tegnapelőtt aztán ször­
nyű vérengzéssé fajult a családi viszály Az 
öreg Lázár megharagudott valamiért és két 
euhancz fiával kiment a szállásra, hogy 
megfenyítse harmadik fiát. A fiatal asszony 
is harczba állt s dulakodás közben az öreg 
Lázár lekapta a falról a duplapuskát s le­
lőtte a menyét. István ekkor konyhakéssel 
rohant az édes apjára, akit Ferencz és 
Péter fiai védtek a támadás ellen. Iszonyú 
küzdelem fejlődött ki közöttük. Ferencz 
testére! védte az apját s ez lett a veszte, 
mert István őt szúrta agyon. Több sebből 
vérzettj Péter is, kinek sérülése szintén 
súlyos. A harczos testvéreket a szomszédok 
választották szét. Az öreg Lázár pedig, kit 
általános részvét kisér, egyszerre két fiát 
veszített el. Az egyik halott, a másik 
rab.

Körvadámt. Két nap óta tartanak a 
körvadászatok Degetfeld Pál és Imre grófok 
téglád uradalmában. A nagyszámú előkelő 
vendégek között voltak: Beniczky Ádám, 
gróf Desewffy Emil, gróf Dégenfeld Sándor, 
Schönborn gróf, dr. Losonczy Álmos, báró 
Feilitsch Arthur szabolcsmegyei főispán stb. 
Eddig tehát kőt nap alatt összesen 1300 
nyulat, több mint száz fáczánt és számos 
rókát lőttek. Ma fáczánvadászat volt.
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fél ev ó.a tartottak a veremben, hogy
^»y minél gyorsabban megszabadul­
janak tőle.
olt- K<!!ä ÁntaInó — így hívták az 
elkmzott asszonyt - özvegysége után
haszonelvezetet bírt a férje után ma- 
radt vagyonból s e miatt - 6 bes­
tiális házaspár vallomása szerint - a 
leányával és vejéve1 folyton ezivako- 
dott. A fiatalok vegre megunták az 
öreg asszony veszekedéseit, hogy ár­
talmatlanná tegyék, bezárták a ve- 
rembe s nem is eresztették ki onnan 
többet; oda vitték naponként a cse 
kély eleimet, a mi azonban alig nyuj 
totfc valami táplálékot. 7 J

A szerencsétlen asszony már nem 
tudott a lábára állni s beszélő képes 
seget is majdnem teljesen elvesztette, 
ugy hogy a hozza intézett kérdésekre 
sem tudott már feleletet adni. A ki­
szabadított asszonyt a községi orvos 
rendeletere egy odavaló polgárnál
Setk 6 éS, Vették áP°Iás alá, a
le?äaa™Pa P6dÍg 3

törvénykezés.

Bestiális házaspár.
— Saját tudósítónktól. —

Borzalmas esetnek jutott tudo­
mására a hodosi csendcrség e napok­
ban. Történt ugyanis, hogy Korbai 
Ferencz hodosi lakos és gazdaember 
szállását a múlt héten ismeretlen tet­
tesek kirabolták, a mikor is többféle 
ruhaneműt és élelmicikkeket is vittek 
el. A csendőrség nyomozóit ebben az 
ügyben, mely alkalommal gyanú me­
rült föl Sáska Ferencz odavaló lakos 
ellen is, a kinek a háza a községen 
kívül a szőlők alatt van. A csendőr­
ig a fölmerült gyanuokok alapján 
házkutatást tartott Sáskánál, miközben 
borzalmas fölfedezésre jutott.

Az udvar hátsó részében van 
egy főidbe ásott verem, melyben bur­
gonyát és más efélóket szoktak tar­
tani. Mikor a csendőrök a verőm 
ajtíját fölhontotíák, a eötét veremből 
nyöszörgést halottak. Gyertyát gyúj­
tottak s azzal leereszkedtek a verembe, 
hol egy teljesen kiszáradt es leron- 
gyosodott emberi alak kuporgott egy 
rakáB szalmán, mely fekhelyét képezte.

a második Ubrik Borbála Sáska 
anyósa volt, a kit veje és leánya uiár

§ A braganzai horczeg váltója. Varga 
Antal uzsorás és Lukács Lefkovics Mátyás 
penzágene ügyével foglalkozott ma a buda- 
pesti királyi Ítélőtábla második tanácsa 
Hérics Tóth János elnöklete alatt. Vargha 
es Lukács Lefkovics Mátyás ellenében a 
vizsgálóbíró elrendelte a vizsgálati fogságot 
amelyet a töryényszék vádtanácsa is hely­
benhagyott. Vargha és Lukács L-fkovics 
felfolyamodással éltek az Ítélőtáblához sza­
badlábra helyezésük végett. A tábla Levies 
László bíró előadása alapján már helyben- 
hagyta a vádtanács végzését s igy a két 
terhelt továbbra is vizsgálati fogságban 
marad. Vargha Antii ma dr. Visontai Soma 
képviselőt bízta meg védelmével.

hol előadta, hogy az igazgató a nála 
livo gyermekeket ugy Jopatta el a 
szüleiktől vándorlás közben és folyton 
veri őket. A jegyző azonnal értesí­
tette az esetről a csetdőrséget, mely 
még azon éjjel vallatás alá fogta ugy 
az igazgatót, mint a gyermekeket, 
mely alkalommal borzalmas dolognak 
jutott a csendőrség nyomára.

Kiderült, hogy Wölfer igazgató 
rendszeresen űzte a gyermekrablást. 
Ezt a műveletet leginkább vásárok 
alkalmava! űzte, a mikor is a kisze 
melt gyermeket becsalta a sátorb* a 
hol megkötözve elrejtette és más vi- 
dokre vitte. Az igy elrabolt gjerme- 
keket test-gyakorlatokra betanította s 
mjkor már használhatók lettek, eladta 
okét más társulatnak. A most nála 
talalt nyoicz gyermek közül a leg­
kisebb, Czupán József 6 éves gyer­
mek^ kit ezelőtt iél évvel szerzett a 
lipoci vásáron, a többiek pedig már 
1 — 2 év óta vannak nála.
.. ,,B valIoaj&a megerő-

sitette Wölfer igazgató bűnös mani­
pulációját, minélfogva a csendőrség az 
igazgatót és nejét fogva tartotta, a 
gyermekeket pedig átadták az elől- 
jaióságnak, mely a gyermekek illető­
ségi helyének megállapítása végett az 
eljárást megindította. A nyoicz gyer­
mek közül, bemondásuk szerint kettő 
alsó-ausztriai, a többiek pedig vas­
megyei illetőségűek. A csendőrség 
táviratilag értesítette az esetről az 
érdekelt csendőrségeket, melyek a 
gyermekek szüleit értesíteni fogják

SZÍNHÁZ.

Gysrmekrattó komédiások.
— Saját tudósítónktól —

Egy vésze del mes kom édiás- truppot 
fogott el a napokban a varsányi 
csendőrség, Kiderült, hogy rendszere­
sen űzte a gyermek'rabláet. A múlt 
héten ugyanis — mint tudósítónk , 
nekünk közli — egy vásáros komé- j 
diás-csapat ütötte fúl a sátrát Var- 
Hányban, mely testgyakorlati mutat­
ványokkal mulattatta a közönséget.
A lakosság nem valami nagy érdek 
lődéssal viseltetett a társaság iránt, 
melynek Wölfer Ede igazgató és féle­
ségén kívül 8 gyermektagja volt.

A közönség rész vétlenségét a 
társulat gyermektagjai érezték meg 
legjobban, mert az igazgató vacsora 
helyett rendszerint jól elverte őket. A 
múlt szombaton is alaposan kikaptak 
a gyermekek s egy Názer Tóni nevű 
12 éves gyermek megszökött a társu­
lattól. A megszökött gyermek egye 
nesen a községi jegyző lakására ment,

Örökség.
— Klárika színpadra megy.

Sohasem hallottam, hogy volna 
hozzávaló tehetsége.

Nincs is. De meghalt a nagynénje, 
a hires színésznő és reá hagyta a ruhaiárát.

Liliom Klári. Dóczy József pénzügy- 
tósági titkárnak hatásos népszínműve 

került tegnap este színre. Előadták a da- 
rabot, hogy alkalma legyen a debreczeni 
közönségnek elbúcsúzni a debreczeni irói 
világ egyik tehetséges tagjától, a ki mint 
népdalköltő is nevet szerzett magának a 
hangulatos magyar népdalok kedvelői előtt. 
Dóczy Józsefet, ugyanis, — mint jeleztük 
— aaj4t kérelmére elhelyezték Debreczen- 
ből 8 távozása előtt még egyszer lelkesen 
akart tüntetni mellette a közönség. Tegnap 
este, népszínműve előadásán viharos tsps- 
sal hívták a lámpák elé s gyönyörű babér­
koszorúval lepték meg A közönség elisme­
rése jórészt a szerző felé fordult, do kiju­
tott a tapsokból az elsőrendű szereplőknek 
is, akik ez estén különösen nagy lelkese­
déssel igyekeztek megfalelni szerepeiknek.

BLhi Lujza kitüntetése. Blaha Lujza 
huszonótóves jubileumát, a melyet a nagy 
művésznő a legközelebb múlt napokban 
ünnepelt meg, a királyi kegy sugara is be
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fogja ragyogni. A ki ály, mint értesülünk, a 
koronás aranyérdemkereszttel fogja a mű­
vésznőt kitüntetni. Ehhez hasonló kitüntetés 
eddig csak Prielle Kornéliát, a Nemzeti 
Színház illusztris művésznőjét értő.

A baboosal bérlék. Babocsán lelkesen 
pártolják a színművészetek Nem azon a 
közönséges módon, amely csak abból áll, 
hogy az ember megváltja a jegyét, hanem 
olyanformán, mint azt az egyszeri vendég­
látás szabályai előírták:

— Ha jöttök — lesztek.
Ha hoztok — esztek!
Halász Dániel, aki Babocsán direktor, 

erre a garadigmára akár versben is felkér­
hette volna a bérlő közönséget arra, amit 
ezúttal csak prózában cselekedett meg, fól- 
irván a szinlspra:

Felkérem a bérlő közönséget, hogy 
saját kényelme végett, szíveskedjék széket 
küldeni a színházba.

És Babocsa közönsége?! Oh, Babo 
csán lelkesen pártolják a színművészetek 
Vittek széket. Sok széket, saját kényelmükre.

ÚJDONSÁGOK
* A Csanak czéget meerrabolták-

Hosszú idő óta folytatott, vakmerő 
rablást fedeztek fel tegnap délután, 
amelyet egy megyei hajdú és egy 
házmester rendszeresen űztek a Csa­
nak czég kárára. Hónapok óta veszik 
már észre, hogy az árukkal dúsan 
rakott pinczóből nap nap után tűnik 
el valami. Erős zár alatt van a pin- 
oze s nem is gondolták, hogy oda 
betörők járjanak, akik vakmerő mó­
don és halom számra hordják ki onnan 
a drága borokat, pezsgőket, fűszere­
ket stb. Tegnap délután a czég egyik 
fiatal segédje lámpással ment a pin- 
ozóbe e nagy megütközéssel látta, 
hogy az ajtó nyitva van.

— Van itt valaki? — kérdezte, 
de nem felelt senki. E helyett valami 
zörejt hallott s úgy tetszett neki, 
hogy valaki az áruk mögé búvik. 
Becsukta az ajtót s feiakart menni, 
hogy hirt adjon észleletéről, de a 
lépcsőnél meggondolta magát. Aki a 
pinczében van, csak kulcscsal mehe­
tett be, ha pedig ő felmegy, addig 
az kijön s elmenekül. Visszatért hát 
a pin özébe, kinyitotta az ajtót s ab 
ban a pillanatban mellette egy ember 
rohant ki. A segéd regtön felismerte 
benne Deák Istvánt, a Csanak ház ház­
mesterét. Egyenesen főnőkéhez sietett 
és kérdőre vonták a mindig hűséges­
nek hitt házmestert, aki tagadta, hogy 
lopni akart, vagy valaha lopott 
volna.

Deákot a rendőrséghez kísértették, 
ahol hosszas faggatás után töredelmes 
vallomást tett. Elmondta, hogy nálánál 
is nagyobb bűnös Kádár Pál, a ki a 
Csanak ház emeletén lakó Weszprémy 
Zoltán megyei főjegyző hajdúja. A rend­
őrség előállittatta a megyei hajdút is 
és a hosszú ideig tartó vallatás után 
kisült, hogy ez a két ember napról-
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napra rettenetes vakmerőséggel rabolta a 
Csanak czéget. Az árukkal dúsan rakott 
pinczéből hordó számra vitték a túrót, 
halomszámra a fűszert, czukrot, kávét 
és elhordták a házmester feleségéhez, aki 
a Szent-Anna-utczán lakik. A vallomás 
alapján nyomban házkutatást tartottak 
a házmester lakásán s oly rengeteg 
árut találtak ott, hogy szekérrel kellett 
elszállítani. Lopták a finom, drága bo­
rokat, sajtot, halakat stb és pompás 
mulatságokat rendeztek, amelyre aztán 
egyik s másik ismerősük volt hivat a 
los. Tegnapelőtt este is ilyen mulatságot 
csaptak, ahol nemcsak a bor, de a pezsgő 
is járta. Erre a mulatságra két rendőr 
hivatalos volt. így éltek ők bűnös utón 
jómódban, mígnem tegnap délután ki­
derült a titok s hurokra kerültek a 
házitolvajok. Hogy a meghitt emberek 
mióta űzik a vakmerő rablást s mi­
lyen nagy összeget tehet ki az elpró- 
dált áruk értéke, azt a vizsgálat lesz 
hivatva kideríteni.

* Az angol társalgó kör tagjai felkéret­
nek, hogy a f. hó 17 én este 8 órakor tar­
tandó felolvasó-estélyre pontosan megjelenni 
szíveskedjenek. Felolvasás után tea mellett 
angol társalgás lesz.

* Wlassics ~ és a debreczeni
képkiállitás. A debreczeni tárlat 
megnyitása alkalmából gr. Degenfeld 
József főispán, mint a kiállítás véd­
nöke, üdvözlő táviratot intézett 
Wlassics Gyula közoktatásügyi mi­
niszterhez, mint aki a magyar nemzet 
kultúra fejlesztésére minden alkalom­
mal nemesen törekszik. Ma érkezett 
meg a miniszter meleghangú válasza, 
mely így hangzik : „Degenfeld József 
gróf ő méltóságának Debreczen. — 
Szívélyes üdvözletükért fogadja és 
tolmácsolja kérem legmelegebb kö- 
szönetemet. Wlassics.

* Felhívás iparosainkhoz. Tisztelettel 
kérjük iparosainkat, hogy az „Iparos Otthon“ 
megnyitása alkalmából az Arany Bika dísz­
termében f. hó 18 án, azaz vasárnap délben 
1 órakor tartandó társas-ebédre, jegyeiket 
ma estig váltsák ki, hogy a rendezőség a 
résztvenni akarók számáról idejekorán tájé­
kozást szerezhessen. Egy jegy ára 3 korona. 
Válthatók: ifj. Gyürki Sándor, ifj. Csikós 
Ferencz, Nagy András, Kostya János, Cziczó 
Lajos, Tóth Ferencz (városháza) és Rencz 
Antal urak üzletében, valamint az ipartes­
tületnél és este a pénztárnál. A rendezőség.

* A debreczeni képtárlatnak
nap-nap után egyre nagyobb a kö­
zönsége. Az érdeklődéi nőttön-nő, de 
még mindig nem olyan, mint amilyen­
nek szerettük volna látni. Legutóbb 
1882-ben volt Debreczeuben kópkiál- 
litás. Azóta fokozottabb mérvben kel­
lene megnyilatkozni az érdeklődésnek. 
Akkor 32 magyar művész 120 fest­
ménynyel vett részt a kiállításon. 
Simonffy Imre kir. tan. polgármester 
nyitotta meg a tárlatot s Margittay 
Tihamér válaszolt rá igen lelkes han­
gon. A müvásárlás lelkesedéssel indult
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meg. Képeket vettek akkor: Márk 
Endre, Huzly Károly, Kerekes Liszlónó, 
Nemes Kálmánná két képet, Konti 
József, báró Vay Julia, Harmath Ger­
gely és Csanak József, aki négy képet 
vett. Hét kópét kisorsoltak s ezzel 
együtt huszonhárom kép maradt Deb- 
reczenben. Azóta nagyobb tért hódí­
tott a müizlés s kívánatos volna, hogy 
Debreczen módosabb lakói most még 
több képet szerezzenek meg maguk­
nak a művészek alkotásaiból. A kép­
tárlatra ismételten felhívjuk a közön­
ség figyelmét; ne mulassza el senki 
se megtekinteni, aki gyönyörűséget 
akar szerezni magának.

* Az első müvásárló tegnap jelentke­
zett a debreczeni képzőművészeti képkiálli- 
tásban Lestyán Adorján kir. közjegyző 
személyében, ki Petrányi Miklósnak egy 
tájképét vásárolta meg. Reméljük, hogy e 
jó példát még nagyon sokan fogják követni 
városunk vagyonosabb polgárai közül.

* Öngyilkossági kísérlet. —
Tegnap délelőtt öngyilkossági kísér­
letet követett el egy kereskedő ta- 
noncz. Mandel, főtéri czipőkereskedő 
tanulója Aszódi Márton ez, aki a 
Piaez-utcza 40. számú házban fel­
akasztotta magát. Az esetet korán 
észrevették, a kötélről levágták a 
fiút s az odahívott dr. Glück Gíspár 
hosszas buzgólkodás után eszméletre 
térítette a gyermeket. Szőcs rendőr- 
biztos előtt a fiú elmondta, hogy 
azért akart megválni az élettől, mert 
az egyik segéd rosszul bánt vele.

* Iparosaink ünnepe. Vezérczikkünkbcn 
méltattuk annak az ünnepségnek jelentősé­
gét, amelyet városunk iparosai folyó hó 
18 án rendeznek. Ezen ünnepségen való 
részvételre az ünnepélyt rendező ipari egye­
sületek lapunk utján is meghívják városunk 
iparosságát és az érdeklődő közönséget. A 
meghívó, melyet e tárgyban kibocsájtottak, 
következő: A debreczeni Ipartestület, az 
Iparos-Kör és az Iparos Ifjak önképző 
Egyesülete ezen utóbbi egyesület 25 éves 
fennállásának emlékére és az „Iparos Otthon“ 
felavatása czéljából, ennek nagytermében 
(Simonffy utcza 1. szám III. lépcső II. em.) 
folyó évi november hó 18-án délelőtt 10 
órakor együttes dnzülést tartanak. A disz- 
gyülés tárgysorozata: 1. Elnöki megnyitó.

Tartja Tóth Kálmán az ipar testület és 
az iparos ifjak önképző egyesületének 
elnöke. 2. Az „Iparos Otthon“ átadása 
Debreczen szab. kir. város nevében Simonffy 
Imre kir. tanácsos, polgármester, — átvétele 
Serli Ede, az az iparoskor elnöke, mint a 
fent említett ipari egyesületek megbízottja 
által. 3. Alkalmi beszéd. — Tartja Dr. Kö­
rösi Kálmán, az ipar testület és az iparos 
ifjak önképző egyesületének ügyésze. 4. 
Hymnusz. — Énekli az iparos ifjak önkópző 
egyesületének dalköre. Délben 1 órakor 
társasebéd az „ Arany Bika" dísztermében. 
Egy teríték ára 8 korona. Jegyek bezárólag 
1900. november hó 16-ig válthatók Tóth 
Ferencz férfi szabó üzletében (városháza). 
Este 8 órakor az iparos ifjak önképző egye­
sületének tánczmulataága a dalkör közre-
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működésére), az „Arany Bika“ dísztermében. 
Belépő díj: 2 korona. Ipartestület. Iparos- 
Kör, Iparos Ifjak Önkópző-Egyesülete.

* Rendkívüli közgyűlés. Debreczen 
város törvényhatósági bizottsága ma dél­
előtt tiz órakor tartja meg rendkívüli köz­
gyeié ét a városháza kis tanácstermében. A 
gyülé nek egy tárgya van.

* Ünnepély & Csokonai szobor­
nál- A „Magyar Irodalmi Öaképző 
Társulat“, mint minden évben, úgy 
most is megiinnepli Csokonai születé­
sének évfordulóját, mely alkalomból 
nov. 17-én d. u. 4 órakor Csokonai 
szobra előtt ünnepélyt rendez a kő­
vetkező műsorral: 1., „A tihanyi 
echóhoz“ : előadja a főisk. énekkar. 2., 
Beszéd: tartja Szűcs László th. 3., 
Költemény: irta és szavalja: Takács 
Endre jh. 4., „A reményhez“ előadja 
a főiek, énekkar. A közönséget ez 
utón hívja meg az elnökség,

* Vakmerő lopás a piaczon. Vakmerő 
módon szerezték be a téli lábbelit azok az 
eddig ismeretlen tettesek, a kik a Márkus 
Miksa piacz-utczai üzlete előtt levő kirakat­
táblát eltüntették. A tábla nagy szegekkel 
volt a falra erősítve s vagy 6 pár posztó 
és bőrczipő állott rajta. A vakmerő tolvajok 
délután 5 órakor, tehát mikor még elég 
nagy a forgalom a Piaczon, leemelték a 
táblát s elvitték mindeneitől. A rendőrség 
keresi a tolvajokat s azon buzgólkodik, hogy 
még mielőtt elkoptathatnák a lopott láb 
beliket, csípje el őket.

* Egy kőműves szerencsétlen­
sége- Tegnap délután Suszter István 
58 éves kőműves a Pallagra akart 
kimenni. Hogy czélját mielőbb elérje, 
útját egy kevésbé ismert gyalogösvény- 
feló vette, mely legrövidebb ut a 
Pallagra. A járatlan ösvény azonban 
annyira televolt szórva giz-gazzal, 
hogy az öreg ember csak nagy nehe­
zen haladt előre. Ezért aztán a legkö­
zelebbi keresztutnál át akart térni a 
jártabb útra, de lába egy kiálló gyö­
kérbe megakadt s oly szerencsétlenül 
bukott el, hogy a ballába eltört. Az 
arra járók segélyével tudott a kis vo­
natig el vánszorogni, melyen beszállí­
tották a közkórházba.

* Tűzkár becslés. A Geréby Fülöp 
utódainak üzletében keletkezett tűzkár 
becslését tegnap végezték be. A tűz által 
okozott kár néhány ezer koronát tesz ki.

* Czigányok rablótámadása.
Vakmerő rablótámadásról érkezett hir 
tegnap Dabreozenbe, amelyet kóbor- 
czigányok a szomszédos sárándi állo­
máson követtek el. Tegnap délelőtt 
ugyanis hét szekér sátoros czigány 
érkezett a sárándi állomásra. Mikor a 
vonat elment a czigányok nagy tö­
mege rátört az állomásfőnökre s ha­
lállal fenyegették, ha segítségért mer 
kiáltani. A czigányok erre behatoltak 
a főnök lakásába s a bútorokat egy­
másután adogatták kézről-kézre és 
rakták fel a szekerekre. Az állomás -

főnök családjához sietett s feleségével, 
gyermekeivel a padlásra menekült s 
ott magukra zárta az ajtót. A czigá­
nyok mindent kihordtak a lakásból, a 
czigányasszonyok pedig a ketreczből 
szedték ki az aprómat hát és az élés­
kamrát pusztították ki. Ezalatt a 
padlás ablakából torkaszakadtából ki­
abált az állomásfőnök segítségért. Ezt 
hallotta meg egy debreczeni kómóny- 
kotrósegód, aki éppen a vonattól ha­
ladt a község felé. A kémónykotró 
visszatért s mikor messziről látta, 
hogy mit csinálnak a czigányok. futva 
igyekezett Sárándra s értesítette a 
csendőröket. A csendőrök szekéren 
menták az állomásra, ahonnan a czi­
gányok felpakolva éppen távozni akar­
tak. Valóságos harcz keletkezett a 
csendőrök és a czigányok között. 
Ciakhogy a czigányok nagyon sokan 
voltak és már- már lefegyverzik a 
csendőröket, ha az állomásfőnök foly­
tonos segélykiáltásaira a közeli szőlő­
ben dolgozó munkások is nagyszám­
mal meg nem érkeztek volna. A czi­
gányok egyrósze erre látva a vesze­
delmet, a szekerekre ugrott, közzé 
vágott a lovaknak és a rabolt hol­
mikkal el vágtatott. A csendőrök a 
közben megérkezett mezei munkások­
kal három czigányt foghatták el, aki­
ket a községbe kisértek.

* Uj egyiptomi czigaretták. A különle­
gességi trafikokban —- mint a hivatalos lap 
jelenti, — holnaptól kezdve három uj fajta 
egyiptomi czigarettát fognak árulni. Vala­
mennyi az M. Melachrius & Go. czég kairói 
gyárából került ki. Az uj czigaretták neve 
és ára ez: Aida, arany véggel 100 darab 
eredeti csomagolásban 10 korona. Horns, 
100 darab eredeti csomagolásban 8 korona. 
Samson, 100 darab eredeti csomagolásban 7 
korona; 25 darab eredeti csomagolásban 1 
korona 76 fillér.

* „Isten ujja.“ Tegnapi lapunk­
ban megírtuk, hogy egy lakodalmas 
menet haladt végig a Póterfia utczán 
s az utolsó kocsiban szorongó czigá­
nyok közül egy kiesett a szekérutra.
A szerencsétlen ember — mint ma 
értesülünk — agyrázkódást szenvedett.
A kút utczai czigányok, akikhez tar­
tozott, Isten ujját látják a szomorú 
esetben. A szerencsétlenül járt ozigány 
ugyanis elhagyta hitesfeleségét és négy 
gyermekét a vadházasságra szegődött 
egy mosónővel, akinek három gyer­
meke van s aki a czigány kedvéért 
elkergette a hites urát.

* Lelőtte az ^anya szeretőjét. Rémes 
eset tartja izgalomban a győri közönséget. 
Tegnapelőtt este kilencz órakor Villányi 
Ambrus, a győri főroáliskola nyolczadik 
osztályú hallgatója rálőtt Jungi Ferenez 
cianaki gazdálkodóra, azután önként jelent­
kezett a rendőrségen. Villányi néhány óv 
előtt jött be a Győrhöz közeli Csatiak köz­
ségből özvegy édes anyjával, aki férje után 
nyugdijat húz és egy divatárukereskedő női 
szabómüholyót vezeti. A fiú állítása szerint 
Jungi elcsábította anyját és együtt éltek, 
emiatt Villányi Ambrus ösztökélésére, beköl­
tözködtek Győrbe. Jungi ide is követte okot,
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ami a fiút nagyon elkeserítette, szógyelte a 
helyzetet. Emiatt többször volt családi jelenet 
Tegnapelőtt este a fiatal ember Jungit 
kiutasította, de ez nem vette komolyan a 
dolgot. Erre Villányi elővette revolverét és 
háromszor rálőtt Jengira, Mindegyik lövés 
talált. Junginak csak annyi ereje volt, hogy 
átment nehezen a szomszédba, ahol össze­
esett. Állapota igen válságos Villányi Amb­
rus anyja a csendőrökhöz futott, attól való 
félelmében, hogy a fia őt is megakarja ölni, 
a fiú pedig a rendőrségre ment és jelent­
kezett. Villányi jó tanuló, az eset előtt 2 
órával énekóráról ment haza, tanulótársai 
közt igen jókedvű volt. A rendőrség most 
egész nap kihallgatást tartott.

* Megakadályozott öngyilkos­
ság- Tegnap este a Metropol-szállóban 
megjelent egy fiatal ember s szobát 
kórt. A portás nyittatott is számára 
a n ik emeleten szobát s az illető 
fel is ment oda. A portásnak feltűnt 
a fiatal embernek izgatottsága, inge­
rültsége s bejelentette a dolgot a 
szálló igazgatójának. Az igazgató ön­
gyilkos-jelöltet látott az idegenben s 
a kellemetlenséget elkerülendő kiuta­
sította a szobából. Úgy látszik, hogy 
jól sejtett, mert a vendég nagy szo­
morúan engedelmeskedett s távozott. 
Ezután vették észre, hogy az éjjeli 
szekrényen egy kis üveg van. Az or­
vosok megvizsgálták s konstatálták, 
hogy a tartalma egyike a legerősebb 
mérgeknek. Hogy mi lett azután a 
jövevénynyel, még nem tudni. A 
rendőrség különben keresi mindenfelé, 
nehogy kárt tegyen magában.

* Hímző tanfolyam. A Singer varrógép- 
raktár debreczeni fiókja himzőtanfolyamot 
nyit. A nőegylet a tanfolyam czóljaira a 
nőipariskola egyik helyiségét engedte át.

* Az asszony miatt- Szilágyi
Miklós felesége csinos, szemre való 
asszony volt s ezt tudta jól ő maga 
is. Szívesen is vette a mások udvar­
lását. Hallgatott Barsi Gergely fiatal 
26 éves suhanoz szavára és érte elszö­
kött a férjétől, ott hagyva árván 3 
gyermekét. Már hónapok óta éltek 
igy vadházasságban, de az asszonyt 
bántotta az a tudat, hogy egyszer 
betoppan az ura a akkor vége less a 
szerelemnek. — Kedvesének többször 
mondotta is, hogy fél találkozni az 
urával. Borsi Gergely, hogy megnyug­
tassa az asszonyt, öcscsóvel, Józseffel 
tegnap Hadházon rálesett Szilágyira s 
az utczán bottal támadtak rá. Szilá­
gyit a sególykiáltásaira összefutott 
nép mentette meg az agyonveréstől.
A súlyosan sérült Szilágyit szekeren 
szállították be a debreczeni közkór­
házba, támadói ellen pedig a bíróság 
megindította az eljárást.

TÁVIRATOK.
Hegedűs miniszter Temesváron,

Temesvár, november 15. Hegedűs 
Sándor kereskedelemügyi miniszter ma
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ide érkezett. Fogadtatása ünnepélyt a 
volt B D.ssewőy püspökhöz szállt- 
Délelőtt kilencz órakor volt a fém­
ipari szakiskola ünnepélyes felavatása, 
ahol Telbisz polgármester üdvözölte a 
minisztert. Hegedűs Sándor lelki sitő 
beszéddel avatta fel az iskolát, azután 
a tisztelgő küldöttségeket fogadta.

i minisztérium táviratilag utaeitotta az 
összes határhatóságokat, hogy meg­
felelő rendszabályokat alkalmazzanak.

Nihilisták merénylete a cár ellen.
Budapest, nov. 15. Szent- 

pétervárott és Berlinben azt hang­
súlyozzák, hogy Miklós orosz czár 
nem tífuszban fekszik. A nihilisták 
követtek el ellene merényletet 
s a merénylet okozta sérülésben 
szenved.

A szultán beteg.
Budapest, november 15. A „Ber­

liner Tagblatt“ jelenti Konstantiná­
polyból, hogy a szultánnak komoly 
tüdőbaja van, mely őt erősen gyötri, 
úgy hogy narkoíikus szerek nélkül 
nem is alhatik.

■ 33642. 2000 koronát nyert: 68510. 1000 
, koronát nyertek: 459 7124 21453 29819. 
I 5°0 koronát nyertek: 12134 48754 76516 

97851. 300 koronát nyertek: 7278 9908 
21097 25032 32655 33129 42435 52765 
55462 66479 73437 73427 75270 79105 
90592. A többi feihu ott számok 100 koronát 
nyertek.

Budapesti tőzsde.

A képvisslöhás bizottságaiból.
Budapest, november 15. A kép­

viselőház igazságügyi bizottsága s*ai 
ülésén elfogadta a konzuli illetékek 
szabályozásáról szóló törvényjavasla­
tot. A pénzügyi bizottság ülésén pe­
dig Nemónyi előadó ma terjesztette 
elő az 1901. évi költségvetést.

Lelőtték a csendőrök-
Benkócz, november 14. Tegnap a 

falu legényei összetűztek a csendőrök­
kel. A szép szóra, amely csendre in­
tette őket, kőzáporral támadtak a 
csendőrökre, akik kénytelenek voltak 
fegyvert használni. Egy legényt agyon­
lőttek, kettőt megsebesítettek. A kis 
faluban rendkívül izgatott a hangulat.

Kifogott holttest-
Budapest, november 15. Tegnap délben 

az újpesti „Szúnyog-szigetben egy teljesen 
elrothadt férfi holttestet fogtak ki a Duná­
ból. Bevitték az uj-temető halottasházába. 
Személyazonosságát nem lehetett megálla­
pítani .

A váltóhamisitó.

Sándor király nem békül.
Budapest, nov. 15. A félhivatalos 

„Srbske Novine“ — mint Balgrádból 
táviratozzék — kijelenti, hogy va­
lótlan a bécsi lapoknak, de különösen 
a „Pol. Cor.“-nak ami hire, hogy 
Sándor király kibékül atyjával és 
hogy Milán visszatér Szerbiába. Bár­
milyenek is legyenek a királynak 
atyja iránt való érzelmei, annyi bi­
zonyos, hogy Milán visszatérése azok 
után, amiket a király házassága ellen 
elkövetett, nemcsak Szerbia bel- 
békéjóre volna veszélyes, do hátrá­
nyosan befolyásolná Szerbia külügyi 
viszonyait is.

Franczia nőügyvédek.
Budapest, november 15. Páriából 

jelenti egy távirat: A szenátus 172 
szavazattal 34 ellenében elfogadta a 
képviselőhöz által is megszavazott ama 
javaslatot, mely szerint a nőknek az 
ügyvédi hivatás gyakorlása mogengedtetik.

Budapest, november 15. A buda­
pesti kir. törvényszék ma délután 
Nagybölönyi Bölönyi Dezsőt váltó­
hamisításért két és félévi feeyházra 
ítélte.

Letartóztatás Bukarestben-
Budapest, nov. 15. A bukaresti 

rendőrség — mint nekünk távira­
tozzék —- szerencéÓB fogást tett Vas- 
silievnek, a bolgár titkos bizottság 
tagjának letartóztatásával, aki Szófiá­
ban egy gazdag macedóniait gyilkolt 
meg, mert a ligának nem akare pénzt 
adni. Ez a Vaséi lie v Sarafovnak bi­
zalmas embere volt és igy esetleg 
fontos vallomásokat lehet majd tőle 
kicsikarni.

Budapest, uov. 15. Búza ápr. 7*61 — 
Rozs ápr. 7 23. — Zab ápr. 5 60. — Ten­
geri máj. 5 07.

VEGYES.

Halál az utczán.
Budapest, november 15. Ma reggel 

az Erzsébet-körút és dohány-u cza sarkán 
egy 40—45 évesnek látszó nő hirtelen rosz- 
■zul lett s meghalt. Azt hiszik, hogy Tene- 
dovszky Teréz magánzónő az illető, a kit 
bevittek a bonczolo intézetbe. Valószínűleg 
■zivszélhüdés érte.

A burok végnapjai.
London, november 13. A „Daily 

Maiidnak jelentik pretóriából teg­
napi kelettel, hogy Botba közölte 
Roberts lorddal azokat a föltételeket, 
amelyek mellett kész magát megadni.

Krüger.
Budapest, november 15. Párieban 

— mint nekünk táviratozzék — az a 
hir kering, hogy Deroulóde és Marcel 
Habért, a kik száműzve vannak, San- 
Sebaetinnból Francziaországba jöttek, 
hogy Kiüger odaérkezóse alkalmával’ 
zavarokat támasszanak. A beltigy-

Osztálysorsjáték.
Budapest, november 15. Ma kezdték 

meg a VII. osztály sorsjáték első osztályának 
húzását a társaság Duna utczai palotájának 
földszinti dísztermében. A húzás helyiségét 
már korán reggel nagy számban keresték 
föl a kiváncsi érdeklődök, akik között alig 
volt olyan, aki érdekelt ne lett volna a 
szerencsekerék titokzatos forgandóságában. 
A mostani húzás két napos és holnapra is 
nem egy nagyobb nyeremény várható.

A ma kihúzott számok ezek:
60,000 koronát nyert: 56953. 10000 

koronát nyert: 31250. 5000 koronát nyert:

Az Achillsion uj gazdája. Gazdát cse­
rélt a korfui tündérkastély, néhai Erzsébet 
királyné kedves taróskodási helye. A berlini 
Localanzeiger értesülése szerint eladták az 
Achdleiont A kastélyt egy amerikai millio­
mos vette meg állítólag 800,000 frankért.

Hogyan kell a pénzügyminisztert fejteni? 
A bécsi Kiinstlerhausban Miqsl porosz pénz­
ügyminiszter aruzkópe van kiállítva, melyet 
Angeli tanár festett. Miquelt a kép álló 
helyzetben, jobb kezét nadrágzsebében tartva, 
ábrázolja. A pénzügyminiszter vonakodott — 
beszélte a művész — ezt a helyzetet elfog­
lalni, Angeli azonban nagyon jónak találta 
azt és tréfásan mondta neki:

— A pénzügyminiszternek mindig a 
pénztárczáján kell a kezét tartan'.

— Eit könnyebb a művésznek mon­
dani, — felelte Miquol — mint a pénzügy­
miniszternek megtenni.

Da azért enged tt a festő kívánsá­
gának.

Párbajozó gyermekek. Szinte hihetet­
lennek hangzó hirt jelenlenek Madridból. E 
szerint Cocentaine faluban két fiú, a kik 
egyike 8, a másik 14 éves, szerelmi félté­
kenység okából összevesztek, annyira, hogy 
párbajra hívták egymást. A párbajt késekkel 
vívtak meg és a 8 esztendős fiú oly sebet 
ejtett ellenfelének a nyakán, hogy ez a nagy 
vérvesztóe következtében pár perez múlva 
meghalt.

Kutyák mint tanuk. A simferopoli 
törvényszék a minap érdekes bünpört tár- 
gyalt. Abibulla pásztor volt a vádlott. Azzal 
vádolták, hogy megölte egy pajtását, Much- 
terem pásztort. Mint főtanuk nem emberek, 
hanem kutyák szerepeltek. Abibulla ugyanis 
az alvó Muchteremet bot'al ütötte agyen és 
aztán még átvágta a torkát. Gyorsan vissza­
szaladt nyájához, de két fiatal kutyája ott 
maradt az áldozatnál, akinek a vére von­
zotta őket. A kutyákat még ott találták a 
holttestnél és ők vezettek a tettes nyomára. 
Abibulla ruháján még vérhűtők voltak. 
Makacsul tagadott, de azért 8 évi fegyházra 
Ítélték.

INGATLANOK FORGALMA.
Weisz Daniel és neje Maiidéi Etelka 

veszik a debreczeni 8015. sztjkiben 3(>72|Í6. 
hrsz. alatt foglalt 120 négyszögöl majorsági 
földet Szilágyi János és nejt Balogh Zsu- 
zsánuatól — s viszont Szilágyi János és.
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neje veizik a debreczeni 631J. sztjkvben 
3728 b. hisz. csapókerti 42 négyszögöl 
szőlőt VVeisz Dániel éj nejétől csere cziméo.

Kis Gíbor veszi a debreczeni 785. 
sztjkvben foglal' Teleki-utcza 72. ez. házat 
és 7155. hrszs. foglalt 1 hold 650 négy 
szögül ondódi földjét Zagyva Lajostól 10000 
koronáért.

MULATTATÓ.
Jogosult halasztás.

Mama: Mi a baj, fiacskám, miért
jajgatsz?

Fiúcska: Tegnap elestem és|megütöt­
tem magam.

Mama: De miért sírsz ma emiatt?]
Fmcska: Mert tegnap jgnem voltál 

idehaza.

Nem hazudott.

Főnök (a lóvorsenytórenf találkozik a 
könyvelőjével): Nini, Jenkins! Hiszen ön 
azzal kert délutánra szabadságot, hogy 
szeretne az anyóia temetésére menni?]

Könyvelő: Úgy van, uram. Nagyon 
szeretnék elmenni a temetésére, de — még 
nem halt meg.

CSARNOK.
A várrom tündére.

— Regény. —
Irta: THAN GYULA.

(F oly tatás.)
B írtai megörült ennek a nyilatkozat­

nak. Tehát rémülhet. Üt a szabadulás órája. 
Végre. Ezért reszketett.

Az öreg Rimay visszaeresztette a ab­
lak függönyt, a mely a boldog család elől 
eltakarta legnagyobb ellenségüket, Bártait.

— Kedves apám, — sürgette az öreg 
Rimiyt Andor, — hát a meglepetés? Mi 
lesz annak a kedves ismerőinek a bemuta­
tásával ?

— Egyelőre elmarad. Pihenjétek csak 
ki magatokat. Holnapra úgyis vendégeket 
hívok, mert holnap méltó módon akarom 
megünnepelni a ti eljegyzéseteket, akkor 
majd találkoztok vele.

— Kedves apám, — szólalt mag újra 
Andor, — nekem, bocsáss meg, úgy tetszett, 
mikor beléptünk, hogy egy magas fiatal 
ember tűnt hirtelen a függöny mögé.

— Nos hát igen! Többet nem mond­
hatok : Rosszul érzi magát s nem tudna 
ebben a pillanatban veletek találkozni.

— De ha ez az ember, ahogy sejtem 
Bártai volna!

— És akkor ?
— Akkor ez az ember nem maradhatna 

itt. Ez megmételyezi a levegőt 1 Ezt el kell 
fogatnunk!

— Mit beszélsz?
— Azt, hogy ez az ember az életünk 

ellen tört. Ez az ember a pusztulásomat 
tűzte ki czóljául s ha a gondviselés nincs 
velünk, az ő hitvány cselvetése téged meg­
foszt a mai boldogságtól.

— Andor elrémitesz!
— Úgy van édes apám, ahogy mond­

tam I...
— Ebben a pillanatban az ablak füg­

göny szétnyillott és a halálsápadt Bártai 
lépett elő:

— Hiába ingerled! — kiáltotta két­
ségbeesésében, — ellenem az édes apádat, 
nem érsz czélt!

— Megjelenése meglepte mindnyájukat.
iif <ir'6|,dk y.0,11 8rra 8°ndolni. hogy út­
ját álljak, mar Bártai az ajtóhoz suhant 
es elmenekült.

_ Ah ! kiáltotta olső fel hévül ősé- 
ben Andor, — nem engedhetem, hogy ki 
meneküljön a kezeink közül.

Édes apja azonban elébe állott és 
szelíden visszatartotta.
... , “ Ne bánsd fiam. Ha bűnös, meg- 
bunhodik ! Ne törődjünk most vele. Örül­
jünk a viszontlátásnak és ne zavartassuk 
meg boldogságunkat semmivel.

Folyt. köv.

Debreczeni boszorkányok.
u i-.T ^>ea> ig0I>. csak szóljon bátran 
liorlath ur biztatta Bercziné — aki ma 
este különösen jó hangulatban volt.

— Akit ón magamhoz méltónak talál- 
tam — válaszolta Horláth — az Dalidai 
Matild kisasszony 1

Erre az tan le t nagy ámulás és bámu­
lás. Készületlenül - talált ez a kijelentés 
mindenkit. Mit feleljenek már most, hiszen 
alig nehány perez előtt jegyezték el Matil- 
dot Berci Ákossal. Különösen a két asszonyra: 
Dalidai: éra és Be: cziaére tett nagy hatást 
ez a kijelentés. Berczinónek menten az 
jutott eszébe, hogy Dalidat ók még vissza­
vonják a szavukat, nehogy elessenek a 
kínálkozó szerencsénél; Dalidiinó pedig arra 
gondolt, mit tegyenek most mert Horláthot 
nem szeretné kiengedni a családból.

A zagy csendet Ákos örte meg.
— Kedves barátom! Kijelentésed mind­

nyájunkat meglepett. Keresed bármennyire
is kedves a Dalidai csalid előtt, n^m telje­
síthetik.

— Miért ? — hüledezett Horláth.
— Mert Matild már menyasszony.
— A te menyasszonyod ?
— Az enyém!

- — Bocsánat — hebegte Horláth — 
Tehát őt kérted meg. Ha tudtam volna! t 
Miért nem is szóltál. . I Bocsánat! Bocsá­
nat! Akkor tisztelettel visszavonulok.

Akárhogy tartóztatták, Horláth nem 
akart mnradai. Elment. Dalidainó sápadt 
lett s csaknem sírva pinaszolta Berczinónek:

— Látod, látod elhatnarkodtuk a dol­
got. Elestünk a remélt szerencsétől.

— Na busulj — válaszolta Barcziné
— míg engem látsz! A Matild lakadalmán 
ott lesz Horláth is és amilyen ügyes leány 
a kis Miczike, meghódítja az, biztositlafe 
róla

(Folyt, köv.)
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Árverési hirdetmény.
A feülvásártőren levő S p^tzer-féi# 

sátor, cserepes korcsma és az e mel­
lett levő pincze épületei, fenálló álla­
potban a helyszínén, 1900 évi de- 
czember hó 19-ik napján délután 3 
órakor megtartandó nyilváno ’ szóbeli 
árverésen, a legtöbbet Ígérőn V< kész­
pénz fizetés mellett elfognak adatni.

Kikiáltási ár a Spitzer féle sátor 
épületére nézve 1000 korona, a cie- 
repea korcsma és piocze épületére 
nézve 100 korona. Az épületek kü­
lön külön f gnak árverés alá bo­
csátani.

Árverelni szándékozók, az árve­
rés megkezdése előtt, a kikiáltási ár 
10% át a kiküldött bizottság kezé­
hez letenni kösoles :k.

Vevő az épület bontását csak 
csak 1901 január ‘20-án kezdheti 
meg, és köteles 1901 mározius vé­
géig az épületeket teljesen lebontani, 
az épületek helyeit elegyengetni, a 
törmeléket pedig a városi mérnöki 
hivatal által kijelölendő helyre el szál- 
littatni.

Debreezen 1900, november 8-án.
A városi tanács.

ÉRTESÍTÉS.
Bírd Gyula volt pécsi divatkereskedő 

összes áruit kedvező áron megvettük a azon 
kellemes helyzetben vagyunk, hogy a legszebb
férfi divat czikkeket, úgymint czipőket, ka­
lapot, ingeket igen eleső áron adhatjuk t. 
vevőinknek.

igen olcsó téli női és férfi jáger árak 
női blonzok, alsó szoknyák nagy választók­
ban kaphatók.

isztelettel

Székely Jenő és társa.
Főtér, Hungária kávéház mellett. 

Vasutasoknak és vagongyári ve-

1 ITTMTTTATÓ I
1 Weisz Adotf poszt6’ eyapju-■ VV ZAUUÍI gzävet kere8kedó.
■ sóben legújabb divatu szövetek érkeztek.■ Kossuth-utcza, Takarékpénztár épület.

Blaltner Gyula “Iep5“: 1
czellán kereskedése, Főtér, Főtőzsde mellett |
Goldstein Karolina I
résben részesült Első Magyar mcllfüző- 1 
gyára Debreezen, Főtér. Ajánlja mcllfüző | 
különlegességeit.

1 Reiner Flóra utóda j1^;
1 vatterme, Debreezen, Kossuth-utcza.
I Legalkalmasabb
1 fiák részére Schwartz Dániel dohányzó 
fi eszköz különlegességi üzletében kaphatók. Antal Vinczéné 8zabá9zat%'8 ■női varroda E

terme. Csapó-utcza 18. sz. a. Legújabb lg 
divat szerint fi1 Dfmtsrh Fdo varr6SóP raktára,■ -VtTUlSt 11 luxit/ Piacz.utcza 73

1 dr. Tihanyi ház. Még csak rövid ideig.1 Singer gépek 30 frt. Karikahajós 50 frt.I Vibretin szivarkahajós 45 frt.

Schwarcz Viktor ST1! I
kész fehórnemüok áruháza, Simonffy-utcza fi 
városi bérház-ópület. Blousokban és kötő- 1 
nyékben nagy választók. *
Neumann Testvérek^ 1
ós úri divat áruháza, Tisza-palota. |

1 Antal Vincze ^
1 szöveteiből nagy raktár, Simonffy utcza 1.1 az , uj bérpalota.
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April hirdetések.
Dy* : 10 sióig 40 fillér, minden további szó 
4 fillór; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

8 fillér.
Apró hirdet égek előre fizetem] ók.

Apró hirdetések
felvétetnek a

kiadól3.iV£Lts.ltoELn_,
Főtér, Biedermann-palota*

*

Állást keresők
OS

munkaadók,
vevők és eladók,

bérlők
és

TDér"b©a.cLólc
ée mindazok, akik a nagy közönség köré­

ből keresik az érdekelt feleket,
iiirdesaenek

a „Debreczeni Újság“
wr APRÓ HIRDETÉSEK -*
. ________rovatában________

Debreczenhez m6r^™}00h°™— gazdasági épü­
lettel felszerelt, dohányengedélylyel biró bir­
tok eladó Fejér Ferencz ügyvédnél Piacz- 
utcza 43.

UzP/íÁl* n^vre hallgat egy fehér pudli 
■Kju jOI mimi kutya elveszett megtaláló 
jutalomban részesül. Szóchónyi-utcza 42.

Hajdu-Szoboszlón
pénztár uj emeletes épületében a földszinten
levő böjtökből még két, úgy kereskedőknek
mint iparosoknak is Igen alkalmas helyiség 
bérbe kiadÖ-

Legjobb minőségű )£*££
keztyü és harisnyák jutányosán beszererhetők 
Márton Gyula férfi és női divatüzle ében, 
Bika szálloda mellett.

40 pvp fpiittlln Jó forgalmu fűszer tvt ÍLIMIJU csemege üzlet ked­
vező feltételek mellett eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban.

Nevelőnek
nuló mollé. Czim a kiadóhivatalban.

Tisztelettel van szerencsém a n. ó. kö­
zönséget értesituii, hogy Magyarodról, hol 
sikerült nagyobb mennyiségű (100 hekt. lit.)
1898. évi termésű bort vásárolnom, haza
érkeztem, s azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy daczára az idei szűk bortermésnek,

J 898. évi termésű ÍHiszka 
Magyarádi bort í°e£"
árusítok el. Tisztelettel Bán László, (a 
Cológium mellett.

I<lf*‘íl^ „Favorit“ legújabb blousokban 
,c< 1 állandó raktárt tartok és mér­

ték szerint készítek. Mozey Gyula divat üzlete 
Biedormann-ház.

Esztergályos műhelyemet
Lhirabos-ntcza 17 sz. a. helyez em át és min­
den e szakmába fertőző munkát a lcgjutá- 
nyosabb árban elvállalok. Tisztelettel Balogh 
József özvegye.

Urak és hölgyek, mint üzlet
__  szerzők fix

fizetéssel alkalmazást szerezhetnek, csim 
kittdóhivatrlban.

Hímzett és elörajzolt kcBar0ányi
ajándéktárgyak legolcsóbban beszerezhetők 
Füstös testvéreknél Stenczinger-házban.
Hegyi uj WHS®*
utcza Gambrinus sörcsarnok.

üzletben ügyes kereskedő 
segéd azonnal felvétetik. 

Czim megtudható a kiadóhivatalban.
legkitű­

nőbb anyag 
bél férfi, női- és gyormekezipők saját czi- 
pőgyáramban kizárólag honi iparként készít, 
tetek kiváló nagy czipőraktáramban csakis 
saját gyártmányom árusittatik. Az áruk- 
kitűnőségéről, valamint az árak olcsóágáról 
kezeskedem Nemes Gábor czipósz a város­
házzal szemben.

Rövidáru
Czim megtudható

Hazai gyártmányig,

Van szerencsém h6?g/£“«
tudomására hozni, hogy szabászat; tanintéze­
temben uj tanfolyamot nyitottam, felnőttek­
nek, kik varrni, de szabni nem tudnak és 
fiatal leányokat a szabás, varrás, mintarajzo­
lásra a legrövidebb idő alatt alaposan taní­
tok. Minden tanítvány magának varrhat. Tisz­
telettel: DOBRAY M. szabászati tanintézet 
tulajdonosnő. Rákóczy-utcza 18.

A ezuezában
Póterfia-utcza 65. szám alatt.

Naponta friss

Orvosi tekintélyek által kipróbált • nagyobb kő- 
rodákban kittfnö sikerrel használt klflszer a

REIIIÜ-SZESZ
biztos s kiváló gyors hatású köszvénv. 

csúz, reuma, Ischias stb, ellen.
Hatása meglepő, a mennyiben gyakran 
még a legidültebb köazvény és ozuz- 
fájdalmakat is már néhányszor! bedör- 

zsölósnél teljesen megszüntette.
Fog- vagy fejfájást 5 perez alatt

megszüntet.

Deutsch 
nteza.

Laios

érkezésü Gőrczi 
maróni kapható 

füszerkereskedésóben Piacz-

Féríi ruha javítá8át f" talakítását is legpontosab­
ban eszközöl Hubay György férfi szabó és 
ruhatisztító. Piacz-u. a főposta mellett.

Egy üveg ára használati utasítással
I korona, erősebb 2 korona 40 fillór.

Kapható csaknem az összes gyógytárakban.
Postán utánvéttel, vagy a pénz előzetes

beküldése után küldi a készítő:

WIDDER GYULA
gyógyszerész, S.-A.-UJHELY. 
Főraktárak Budapesten: Tőrök József 
gyógyszertárában, Kü-ály-utcza 12. és 
az Egger-féle „Nádor uyégyszertár“- 

ban, Váczi-körut 17.
Debreozenben: Mihalovits Jenő 
Dr. RotschnekV Emil és T ó t h 

Béla gyógyszertárakban

Kökögés és Mos Motaliabál
a Kaiser’s

BRUST-BOIÍBOÍIS
legbiztosabb OCR A ki,iin8 hatása, ez által ^OO

Már ez egyedül is elég bizonyítók a 
biz os segélyre, Köhögés, BekC

Hurut és elnyálkásodásnál.
-------Egy csomag 20 és 40 fillér.

Kapható:

S3

JÖS

Mihélovits J enő
____ gyégytárában, Debreczenben.

Arany és ezüst ékszerek, zsebórák
nagy választékban.

A.lkalmi ajándék tárgyak
legolcsóbb bevásárlási forrása

Bárki is bizalommal forduljon hozzám, pontos, SZOlid kiszolgálás 
rrl, jó es olcsó árakról meggyőződést szerezhet.

Javításokat, rendeléseket — Jótállás mellett gyorsan és pontosan 
teljesítek

A n. ó. közönség becses pártfogását kérve, vagyok
tisztelettel

Kostya. J"ános.
Széchcnyi-utcza (ref kistemplommaenl szemb )

.déli.'!:;

Vas árukészletemet
mélyen leszállított árban bocsátom forgalomba, a menny ben

vasüzletemet a Kereskedelmi és Ipar 
kamara palotájába (Frolmer-száll. mellé.)

fogom áthelyezni.
Teljes tisztelettel NáUáSSy LajOS,

vaskoreskedő.

Dobreezen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában


